

张明杰: 坚守蜕变之心, 成就卓越人生

■ 嫣然

国际货币基金组织(IMF)在最新一期《世界经济展望报告》中预测,今年全球GDP增长2.8%,这比该机构3个月前的预测值下调了0.1个百分点。其中,2023年经济增速放缓主要集中在发达经济体,而亚洲多个新兴市场和发展中经济体经济增长势头强劲。当下,东西方经济“冷热不均”,金融体系波动加剧正变为常态,但“冷热不均”也成为驱动亚洲市场财富资金流动的动力。对此,麦格投资管理有限公司(以下简称“麦格投资”)总裁张明杰表示,面对机遇与挑战并存的全球变局,金融机构投资者需要保持战略定力,坚持市场化原则和开放精神,积极创新投资方式,探索更加符合新变局、新形势的资产配置和资产管理模式,打造金融投资行业新格局。

中国金融投资行业进入千帆竞渡的加速发展期,但其中只有少数定位清晰、专注投研能力建设、积极创新业务模式的公司,才能成功实现突围。成立于2008年的麦格投资,就是这类公司的代表。作为中国金投界的领军示范企业,麦格投资通过多样化金融产品、个性化投资策略和创新化资本管理,深入挖掘市场需求,精准把握行业趋势,不断提升专业能力和服务水平,使客户收益率多年稳居行业第一方阵,赢得了广大投资者的信赖与认可,先后获颁“中国式现代化金融投资行业科技创新引领单位”和“中国金融投资行业领军品牌”等国家级殊荣,成为引领金融投资市场健康有序发展和产业结构升级的重要力量。而麦格投资这份骄人成绩的取得,也离不开总裁张明杰长期清晰精准的战略布局和多方位的研发探索。二十年的金融工作生涯,赋予了张明杰对中国乃至国际资本市场发展的独特领悟和深度洞察,使他在瞬息万变的金融领域中识势通变,因势利导,顺势而为,主导的许多投融资项目更是被誉为教科书式经典案例,成为行业典范。他在勇于探索、创新与发展的同时,也不断地为行业的蓬勃、健康发展贡献着自己的力量。

自我驱动 在深耕中立足行业

成功从来都不是偶然的,从一个金融从业人才到如今的行业顶尖领导者,张明杰的蜕变之路,是一场自我驱动,跨界成长的拼搏之旅,让他锻造出奋斗者开拓的勇气和坚韧的意志。迈入21世纪,中国金融业抓紧深化改革和结构调整,一个崭新的行业格局正在呈现出来,张明杰敏锐地捕捉到金融市场的潜在商机,产生了

在这一方新天地一展身手的决心和雄心。他跳出思想的“舒适圈”,毅然跨界“闯入”金融投资行业,先后担任亚太地区TOP100中豪律师集团管理合伙人与中国TOP50的协信地产集团CFO。他一边在一线工作中对新理念新技术孜孜不倦地加以学习,不断提高自己对金融市场的分析掌控能力和资本运作管理能力,另一边不

断应用自己的所学所知,助力公司建立了更专业的财务管理及投资体系,带领团队每年为公司融资超过200亿元,协助公司完成超过60个项目的并购。这十年的市场实践和投资经验,凝聚在张明杰的人生履历中,让他在价值投资方法论上“修成正果”,更助推他迅速走向金融投资行业创新发展的最前沿,事业版图不断扩大。

稳扎稳打 引领行业转型升级

谋定而后动,张明杰从不打无准备之仗。他深知投资策略的践行需要依靠高效的配合,自担任麦格投资总裁起,张明杰就将人才队伍建设 and 理论技术创新作为公司可持续发展的原动力。他积极实施“人才强企”方案,动态维护公司内外部人才资源池,搭建企业雇主品牌吸引体系,并辅以高潜力人才发展计划的制定,将人才梯队的建设工作提升到战略高度,着力打造了一支覆盖制造、消费、医药和周期等全行业研究,具有创新力、执行力和协作能力的高素质团队。在张明杰的主导下,麦格投资团队成功投资了麻醉药研发实力处于行业前列的力思特制药,重组了濒临破产的香港上市

公司齐合环保并引入35亿港元投资,以及开发了澳大利亚非银抵押贷款机构中最为强大的金融IT系统之一,不仅为麦格投资创造了骄人的经济效益,还为整个金融投资领域行业起到了示范效应。

守正创新,笃行致远。面对高速发展的科技对金融投资行业的影响,张明杰致力于推动现代信息技术在金融投资领域的开创性探索与深度应用,凭借卓越的科研创新才能摸透了一项又一项前沿技术问题,创新研发了一系列具有极高市场价值的金融科技研究成果。这些成果的成功研发与实践应用,为金融分析及投资管理等金融活动提供了全新的视角与思路,引领着我国金融科技水平实

现跨越式提升,对产业未来的迭代升级颇具成效。也正是凭借着在行业内取得的杰出成就,张明杰备受业界的赞扬,在聚集了全国精英人才的金融圈内脱颖而出,陆续斩获多个国家级行业大奖,确立了自己在金融投资市场的巅峰地位。

身处变幻莫测的金融投资领域,张明杰以其锐意创新的魄力、与时俱进的眼光和卓越的投资才能,持续站在投资领域的最前沿,开创了中国金融投资领域创新发展的新局面。未来,在他的带领下,麦格投资将继续深耕,不断探索,朝着“成为享誉全球的国际一流投资品牌”的目标坚实迈进,引领金融投资行业走向数字化、智能化、科技化。



浙江二十冶开展“夏日送清凉”活动

入伏以来,多地持续高温,浙江二十冶高度重视一线职工、工友的夏季劳动保障和防暑降温工作。近期,公司领导分别前往各在建项目,向高温下坚守岗位的员工送去慰问品,各项目部多措并举有效开展防暑降温工作。各在建项目部制定应急预

案,每日实时监控天气温度,及时发布高温预警信息并组织错峰作业。高温慰问活动覆盖全公司在建项目一线职工400余人,为一线职工战高温、斗酷暑、保生产提供了坚强保障。

(张馨元)

中铁四局一公司产业重塑项目开展环湖健康走活动

8月12日,中铁四局一公司马鞍山产业重塑项目部在博望区石臼湖组织开展“亲近大自然 健康环湖走”主题活动,项目部全体员工及各劳务班组代表参加。本次环湖健康走线路全长6.3公里,沿途设置补给站、医疗点等9个站点,参赛者通过团队

协作完成沿途互动打卡点知识问答和游戏闯关。比赛途中,大家利用提前准备好的垃圾收纳袋清理沿途发现的垃圾,同时做好分类投放,并带动身边的人员一同加入到公益环保队伍中。

(李冰倩)

小小服务站清凉工友心

“这个工会服务驿站考虑的真周到,不仅为我们安装了饮水机,白天还给我们备好了充足的绿豆汤,我在外面打工10多年,还是第一次遇到对我们工人这么体贴的项目。”来自山东曹县的工友李付田对中铁四局一公司长丰区域项目工会户外劳动者服务站点赞不绝口。据了解,该项目部

工会户外劳动者服务站整体为集装箱结构,除配备了空调、桌子、凳子、饮水机等设备,同时还有防暑降温药品、西瓜、绿豆汤等供建设者随时取用,解决了户外建设中在施工作业时的饮水供给、纳凉消暑、工间休息等实际问题,切实为建设者打造“加油站”“歇脚地”。

(张翊群)

烧烤音乐节 凝聚战斗力

为丰富员工生活,激发员工对工作的热情,营造项目部全体员工和施工队伍良好的工作氛围,8月14日,中铁四局济新高速一分部工会牵头,各部室有效配合,开展“烧烤音乐节”活动。活动准备了丰盛的烧烤食材及水果,员工合理分工,高效协作。你拆封肉类,我清洗蔬菜,他负责烧烤,大

家一边展示自己的烧烤技艺,一边交流着彼此的快乐,不一会,烤肉的香气扑面而来,在一片欢声笑语中享受着自己做出的美食,别有一番风味。随后进行的露天音乐现场,每人拿起话筒高歌一曲,精彩纷呈,现场响起了阵阵掌声。

(李晗)

反诈知识不可少 防骗本领要提高

为有效防范电信网络诈骗,提高一线工人防骗意识和识骗能力,中铁四局一分公司徐桥安置房二期项目部组织开展“诈骗知识不可少 防骗本领要提高”主题宣传活动,反诈宣传志愿者们进入施工一线零距离教工人识别各种诈骗套路。反诈宣传志愿者们向工人发放了防范电信网络

诈骗宣传明白纸,介绍了什么是电信网络诈骗,并通过最近热播电影《孤注一掷》中典型网络诈骗案例宣传,揭露犯罪分子的诈骗手段和作案过程。此外,反诈宣传志愿者们指导工人下载“国家反诈中心”APP并讲解使用该软件,帮助他们开启来电预警功能。

(王方方)

幸福“小候鸟”欢聚在珠城

“爸爸,我在食堂给您包饺子,从工地回来记得多吃几个呀。”中铁四局一公司蚌埠房建区域项目副经理鄢居伟的女儿鄢语辰,欢悦的给现场施工的父亲说着悄悄话。暑期“候鸟”归巢,该区域项目喜迎反探亲家属们的到来。项目及时添置五子棋、跳棋、象棋、跳绳、排球、篮

球、鸡毛毽等文体活动用品;提前预约专业讲师,组织家属们走进国家一级博物馆——蚌埠市博物馆了解孕沙成珠的璀璨历史文化;组织“花样饺子迎亲人”包饺子活动,让家属们贴近工地生活感知幸福文化。

(殷路新)